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Nastroje — Analyza dat — Popisna statistika

Histogram cetnosti

Sturgersovo pravidlo: k = Round (3,3.log ,, (n)) + 1 =ZAOKROUHLIT

Nastroje — Analyza dat — Histogram



Vazené charakteristiky

VaZeny aritmeticky pramér:

Vazeny rozptyl:

Vazena sm. odchylka:




nebo:



V nasledujici tabulce je uvedeno mnozstvi bareli ropy odebranych jednotlivymi spolec

Ukoly:
1. Urcete pocet hodnot, maximum, minimum, rozpéti a Sikmost.
2. Data rozdélte do vhodného poctu trid, stanovte horni hranice trid a sestrojte histo
3. Urcete cetnost, kumulativni cetnost, relativni cetnost a kumulativni relativni ¢etno
4. Urcete modalni tridu.
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Data predstavuji souhrnné ohodnoceni maturitni zkousky z matematiky pro 100 studen

Ukol: Vypoéitejte pramérnou znamku, rozptyl, smérodatnou odchylku.

Znamka 1 2 3 4 5
Pocet studentl 14 28 34 22 2

pocet hodnot

primér
rozptyl o = WZ Xi —u

smérodatna odchylka



ita.

pocet

x; * pocet

/N




Charakteristiky polohy znaku
PF. 1: Urcete modus, median a aritmeticky primér z nasledujicich hodnot:
15,17,23,55,64,13,8,20. modus:

median:

primeér:

PF. 2.: Urcete primérny pocet pocitacii v domacnostech:

pocet pocitact 0 1 2 3 4

pocet domacnosti 8 10 15 7 1

Pr. 3: Urcete vazeny aritmeticky pramér dani pro Etyii zemé:

stat CZE SK POL GER
dan (%) 8 10 15 7
véha 2 1 4 8




V tabulce jsou uvedeny trzby jednotlivych pokladen v obchodnim domé (v tis.).

Ukol 1: Data rozdélte do vhodného poétu tfid, stanovte horni hranice tfid a sestroj
Ukol 2: Uréete z histogramu modalni tfidu.
Ukol 3: Uréete Sikmost rozdéleni.

33.7 5632 1097  45.09 n
57.05  39.89  50.12  59.49 max
29.97 6254  20.15  42.16 min
75.93  21.47 9.96  34.42 rozpéti
4867 36.05 63.75 1856 3,3*log(n) + 1
35.26  17.76  32.76 68.1 pocet t¥id
11.49 827 5391  39.73 délka tidy
597  30.06 15  79.01
21.25 50.1 4172  27.18 Sikmost

94.86 19.92 25.01 51.45



te histogram cetnosti.

horni hranice



Kvantily
(kvartily, decily, percentily)

Data v tabulce vyjadiuji pocet prepazek na vSech postach v okrese Karvina.

Ukol 1: Uréete median, dolni (prvni) a horni (teti) kvartil tak, ze sefadite hodnoty vzest
Ukol 2: Uréete median, dolni a horni kvartil, 30. a 68. percentil uzitim funkci Quartil a P
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